Plepinat 9 - .

Desticku 9.1 ufizneme a opilujeme
na rozmér 80X80. Nawtame stied,
narysujeme soustiedné kruZnice pro
jednotlivé fady otvori, kruznice roz-
délime -na thlové roztece podie obr.
15 a ostatni otvory vyvrtame.

Vedeni osiCky 9.2, drzdk kartacd
9.3 i zaji$fovaci krouzek 9.4 vysou-
struzime,narysujeme, vyvrtame a vyte-
_ zeme zavity podie obr. 15. U osicky

9.5 zarovname oba konce na délku -

60 mm.

Rozvinuty tvar kontaktd 9.6 narysu- -

jeme  a pak vypilujeme. Vyvrtame
otvory a postupné ohneme podie obr.
15. Nejprve ohneme wnitini kontakt
9.8a, ddle ostatni tak, aby tvofily sva-
zek — kartaé. Preénivajici konce za-
rovadme tak, aby viechny kontakty
dosedlaly zaroveii. Stejné tak narysu-
jeme a“vypilujeme tvar stfedniho do-
tyku 9.7; vyvrtdme otvory a srazime
hrany. Pro segment 9.8 narysujeme
tvar kontakti a osy otvoni, vyvrtame
a nastiihame tvar, srazime hrany.

Pri sestaveni postupujeme tak, Ze
na desticku 9.1 pfinytujeme jednotli-
vé segmenty 9.8 pomoci dutych nytka
. 9.16, stiedni dotyk 9.7 pfiSroubujeme
spolu s vedenim osicky 9.2 a na kongci
také prinytujeme. Hlavu Sroubu 9.13
zplodtime aZ k zavitu, ustavime do
kolmé polohy a pojistime matici. Bude
slouzit jako doraz, aby pii prepinani
* “jednotlivych poloh nebylo mozno pie-
jet z polohy 1 do polohy 23 piimo.
Jim by kontakty jiskiily a opalovaly se.
Sestavenou hfidelku 9.5 s kontakty
9.6 nasuneme do vedeni osicky, pied-
pruZime a z druhé strany nasuneme

- zajistovaci krouzek 9.4 a polohu zajis-

time -Sroubkem 9.9. Oviddaci Sipku
_ 9.15 nasadime aZ pfi montaZi celého
pristroje. Pi elektrickém zapojovani je

treba jednotlivé vodice 19.1 pfipajet
.do otvord dutych nytki na vnéjSim
_pruméru; pfitom je nutné propajet
vzdy hlavicku nytku s kontaktem, aby
byl pfestup proudu dokonaly.

Termostat 10

Rameno 10.1, téleso 10.2 i pfiloZku
10.3 vyfrézujeme ¢i vypilujeme z tex-
gumoidu, narysujeme otvory, vyvrta-
me a vyfeZzeme zavity. Z vhodné bime-
talové pojistky 1 mm tlusté ustfihne-
me bimetal 10.4, opilujeme, vyvrtame
otvory, vyfizneme zavit M3 a nastfih-
neme plech pro aretaci stavéciho
Sroubku 10.8. Pasek 10.5 zhotovime
z koZzeného pasku, otvory vysekneme.

Jednotlivé dily sedroubujeme podle
obr. 16, pfipevnime mikrospinad
10.11 a sefidime tak, aby mikrospi-
na¢ vypinal pii 40°C. Pfi koneiné
montazi umistime termostat do pros-
toru mezi obéma elektrolyzéry. Upev-
nime ho pomoci koZenych paskii 10.5
piipevnénych pod svomiky 1.8 spod-
niho elektrolyzéru.

Pro kontrolu pracovni teploty elek-
trolyzéra je moZno také pouzit aparat-
ku z pokojového termostatu, ktery je
pinény éterem a je piesnéjsi.

Usmériova¢ 11

Chladice 11.1 a 11.2 nafeZeme
z hlinikového profilu, narysujeme a vy-
vitdme otvory a vyfeZeme zavity.
Drzak chladi¢e 11.3 a spojovaci dil
114 ofrézujeme na rozméry podle
obr. 16, pak narysujeme a vyvrtame
otvory a vyfezeme zavity.

Drzak chladiée 11.3 pfisroubujeme
samostatné na vnitini plochu pfistro-
jové desky 14.

Hlinikové chladice 11.1 a 11.2 se-
stavime spolu s destickami
z organického skla a seSroubujeme

Srouby 11.7. Tim vznikne téleso

usmériiovace, jehoz jednotlivé dily

1.4

isou od sebe izolované. Diodami 11.8
osadime <hladi¢- aZ pfi elektnckem
zapojeni.

Relé s pojistkou 12 -

Z mosazného pasku ohname podle
obr. 12 (viz USS ¢&. 44) drisk 12.1;
narysujeme a vyvrtame otvory. Do to-
hota drzaku nasroubujeme pojistkovy

- drzak 12.3 dale pripevnime obé relé

12.2 tak, aby péjeci vyvody smerovaly
vzhiiru.

" Cely drzak nasuneme, pfi koneéné
montazi na $roubky 125 které pie-

dem upevnime na prlStl‘OjOVQu desku

14 a dotahneme maticemi 12.6.

Vodovéha 13

Z  krytu zasuvky 13.1 opatmé
odstranime dno — tim ziskame pri-
chozi otvor (obr. 17). Z druhé strany
vyvitame do téla zasuvky &tyfi otvory
@ 2,3 mm (pozor — neprovrtat) a vy-
fizneme zavity M3 do dna. Do nich _
zaSroubujeme Sroubky 13.6, kterym
predem odstranime hlavy. Ze Zlutého
novoduru opracujeme odrazku 13.2;
vyvrtame Ctyii otvory @ 3,5 mm podle
krytu 13.1. Z prihledného organické-
ho skla vysoustruZime prizor 13.3
tak, abychom jim mohli zaslepit Eeini
plochu zésuvky. Cela pFelestime, aby
byla dokonale prihledna. Libelu 13.4

~ pouzijeme ze staré vodovahy: Podle ni

pak zhotovime z mosazi nebo z PVC
drzacky 13.5 slouZici k pfipevnéni -
libel do stfedu télesa zasuvky. -

PFi sestaveni nejprve zkusmo upne-
me libelu do stfedu otvoru v zasuvce
a vodovadhu ustavime na panel jiz .
dokongené svateEky. Svafedku posta-

. vime na vodorovnou desku a pomoci

kontrolni vodovahy, kterou poloZime
na vélec elektrolyzéru, kontrolujgeme

. jeji spravné nastaveni. Nozicky skfing

pfistroje musi byt pfitom zcela za-
Sroubovany. Spravna poloha eiektro



PR 2 .4Q

PYuu

72962, 96b 96c [96d

\ 9.6e

Obr. 15. Pfepinac¢ 9 i s detaily




\\ ,‘

N
\

3

AN,

" Obr. 16. Termostat. 10 a usméritovat 11

16

i 1T
e+ \
: A
LI AN
~
25
_

-?— - |
B
3x45] \]
/ o~
A\
' 80




13.1 134

lyzéru je ta, kdyZ pravé éelo je skloné-
né o 1° dold oproti éelu levému. PFi
této nepatrné Sikmé poloze ustavime
vodovahu pfistroje do stfedu kontroi-
niho prizoru.

Pristrojova deska 14

Obvod desky peélivé opracujeme,
narysujeme osy otvord, vyvrtame a vy-
krouzime vSechny otvory a zhotovime
zahloubeni (obr. 18). Do zahloube-
nych otvor(i nadroubujeme $rouby pro
pfipevnéni jednotlivych skupin, které
z druhé strany zajistime maticemi.
Celni plochu prebrousime, vyspravime
brusnym tmelem a znovu pFebrousi-
me az je povrch dokonale hladky. Celé
potom nastfikame emailem C 2018
— odstin svétle modry. Po dokonalém
zaschnuti popiSeme propisotem po-
trebna oznaéeni (obr. 19) a nakonec
opatmeé prestfikame nitrolakem.

Pristrojova deska pevna 15

Obvod desky opracujeme, narysuje-
me a vyvrtame otvory, ustavime do
sestavené skfiné 16 a vyvrtame otvory
= pro pripevnéni. Pfi povrchové Gpravé
postupujeme stejné jako u pfistrojové
desky 14.

Skf¥ii 16

Nastiihame rozvinuty tvar boénic
16.1 a 16.2, vystiihneme rohy, ohne-

[Yal

me okraje a rohy svafime. Svary zadis-
time, celé prorysujeme a vyvrtame
otvory podle obr. 20. Dale nastfihame
rozvinuty tvar horniho i spodniho dilu
16.3 a 16.4, vyvrtame a konce $iroké
248 ‘mm nalicujeme do hotovych
boénic. Uhelnik 16.5 ufizneme na
délku, opilujeme sraZeni a vyvrtame
otvory pro seSroubovani. Pfichytku
16.10 stoéime z ocelového pasku $i-
rokého 10 mm do tvaru podle obr. 19
a vyvrtame otvor. Nakonec vysoustru-
Zime nozicku 16.11. '
Jednotlivé stény skfiné dohotovime
a sestavime, naznaCime a svrtame
spojovaci otvory a sesroubujeme po-
die obr. 19 Srouby 16.15 s podlozka-
mi 16.17 a maticemi 16.16. Pripevni-
me zivés 16.7, zadni dil 16.8
a drzadla 16.9. Provizormné pfipevnime
pfistrojovou desku 14 a podle ni usta-
vime polohu Gheiniku 16.6, ktery pii-
vrtame, pfiSroubujeme a vypilujeme
do néj zarez pro zapadku zamku. Na
pravé pfedni strané svrtame otvory
pro piistrojovou desku 15. Po smon-
tovani celé skfiné jednotlivé dily opét
demontujeme a povrchové upravime.
Skiin nastfikaime emailem C 2018

. — odstin oranZovy. Po dokonalém

zaschnuti vSe definitivné smontujeme.

Vievo elektrické propojeni elektrolyzéru s pfepinatem, vpravo svafetka zezadu

Obr. 17. Vodovéha 13 - 13.2

A1

82

82

Zamek 17

Pro pékny vzhled celého pristroje
umistime patentni zamek 17.1 do
krytu 17.2, ktery pouzijeme z oviada-
¢l typu 236. Zamek pfichytime
Sroubky 17.3 mezi matice 17.4, jeZ
jsou pfipevnény k pfistrojové desce.

Pfivod elektrického proudu 18

provedeme kabelem 18.1 a vidlici
18.2. Do pfistroje prochazi kabel pfes
prichodku 18.3 a-proti vytrzeni je
zajistén pfichytkou 18.4. Kabel vede
do hlavniho spinae 21. Piistroj je
nutno fadné ukostfit a provést ochran-
né nulovani podle CSN 34 1010.

Rozvod elektrického proudu 19

je nutno provést svédomité podle
schématu elektrického zapojeni (obr.
21). Vodice, které spojuji pfepinaé
9 s elektrolyzérem 1a (viz obr. 22)
navieCeme do izolaéni trubicky 19.10,
jak je patmeé z fotografie.

Oviidani 20

Tlacitkovy oviadaé stop 20.1 umis-
time vpravo a start 20.2 vievo na
pristrojové desce. Na kaZdy oviadaé
nasadime objimku 20.3 se Z4rovkou
20.7, spojovy dil 20.5 a spinaci jed-
notku 20.4. Na ovladaé 20.2 umisti-
me jedté pfes spojovaci dil 20.5
transformatorek 20.6.




145

51 puned e p| palgAyod exsep paofonsyd gl '190

00s -
052 = % imﬂl 8% Lm
|
! \ P !
/ o F 5| ax_ﬂe | ’
%‘. I_f ! m Bl
_ b -
Y

-
[v23

00l

' : otlL 56 i

L9¢€ ! Ll



AN C= 1
t H ~
. TLAK VE HLAVNI SPINAC P
PROUDOVY ODBER VYVIECICH UKAZATEL POLOHY
4 13 P, 15 ' 6\ ¢ A :
7 PRUTOK PLYNU é @ o @: .
3': \\ @ @ SYCENI v
1 REGULATOR START STOP REGULATOR  HLAVNI UZAVER
- : MNOZSTVi SYCENI
¢ O,
ELEKTRICKA VYVOD RLYNU
] KYSLIKOVODIKOVA SVARECKA 3300° C S
14 / - Obr. 19. Oznateni phistrojovych desek o \1§ ‘
w spinat 21 vedeme ke spinadi kabelowwmi pfi- abychom zabranili drazu eldamkvm

pfipevnime do homniho otvoru pfi-
stmgovédeskynadzémekl(abel 18.1

Rolpnlmmaw'lﬂu :

&

§
2

@
-
-
g o
»
-k
N () P I NI N Q) md U ah b ok b ma

©
-
o
»

10 TERMOSTAT
Rameno

'10.2 - Téleso
10.3 - PriloZka
104 Bimetal
10.5 Pések
10.6 Sroub
108 o

10

10.8 Sroub
10,10 Matice
“13:11 Mikrospina&
10.12. Podlozka
11 - -USMERNOVAC

Nt NNANNN =N -

-

-

0
POONNN-N =

chytkami 18.5. Svorky piivodu el. prou-
du na hlavnim spinadi zakrytujeme,

Material Rozmér {(mm)
textgumoid . 2X80X80
textgumoid 2 26—14
textgumoid @ 22—10
textgumoid @ 227
hlazena ocel @ 6—60
bronz P 0,5X64x22
bronz P0,5X58%40
bronz P O,5X17X7
CSN 021131 M4X10

CSN 02 1131 M3X10

CSN 021131 M3X15 -
¢SN 021151 M3x30

CSN 021131  M3X5

CSN 021401 M3

WF 243 34 3edd
02 2379.102 2X5

KY 712

textgumoid 3X89X%25

. textgumoid 8X25X10
textgumoid 3X25X8
dvojkov = . 1X86X8
kiizte - ~ BOX25X1.5
€SN 021131 M3X25
CSN 021131 M4X10
€SN-02 1101 M3X7
EsN 021131 M2Xx10
€SN.021401 M3
BS93 - -~ - 20X15%8
CsN 021702 M3
hiinik . 26X70—80
hiinik - 28X70—36
textgumoid - 46X35X16
PMMA " 4X28X80
CSN 02 1151 Maxi15
CSN 021131 Max12
CSN 02 1131 M3X10

10A

~ peil 1. Spina& syceni pon

proudem.

Ampérmetr 22

plichytime na vnitini stranu pﬁsstro
jové desky pomaci stranovych daiaé- .
k.

Pojistka 23

Spodek pojistky 23,1 upevmme
mezi podloZky - a. matice -na- Srouby

‘zu.heréph@dempﬁpwmqa:

pristrojovou desku 14.

UVEDENI DO CHODU

Po propojeni jednotlivych prvki po-
dle schématu zapojeni a opétowneé
kontrole miizeme zagit phstmj sefizo-
vat.

Nejptve: ustav:me svﬁnﬁm do. vO-
dorovné polohy pomoei . '
nozigek; polohu zkontrolujeme vodo-'— '
véhou 13. Oba elektrolyzéry otodime
po napinéni ehiam&tem do pracovm
polohy. Ffepinaé 9 ns

pnuty, “-regulaci - syceni
bombi¢ku s butanem masaﬁm
Vidlici 18.2 zapojime do elektrické _
sneazapnemehtavniapmt‘.m'
Okamiité se ma rozsvitit Serveni kon--
trolkka STOP. Zmackneme zelené tia-
&itko START, to se rozaviti a: Haditko:
STOP zhasne. Ampérmetr. nsukazup
téméf = Zadny odbér. .
9 otadime na vyisi smpn&&kuﬁrdu—

_ jeme zvySujici se odbdr proudu. Na- -
fstavnnamunm3Aasledu;eme“

menometr a-pritokomér. Nyni musi-

" 'me nastavit vystupni tlak vyvijenych

plynd. Ten sefidime pomoci Sroubuna



EC"

| ‘
| |
| |
| |
| |
| “
| | _ o
- e
L —
I |
_ | _
1l m
i )
d.NL | Lj24 i
o8
0LE
ovt

--.4%
w. N

. F

K




LI
(mavnai

Obr. 21. Schéma elektrického zapojeni , —GREMOSTENO o
SOLENOIDOVY i 'l SVORKY PRO. PRIPOJENI
VENTIL s
315 L~ | | TRAFA KU ZVYSENi
01A 12.7 - | | VYKONU PRISTROJE
[ :
. . 104237 1,0
~—— o £ A } 7 /-
: o
120v |
50Hz | L
N -
_{|. 1
PEN
20.6 24V 2VA _

f

vrcholu: sloudeného dilu 2. Tlak nasta-
vime na hodnotu. 100 kPa na mano-

metru. Pfi tomto tlaku bude elektroly--

‘za prabihat. Po dosaZeni tohoto tlaku
se bude otvirat pretlakovy ventil, co2
nam potvrdi i manometr. Déle ucpe-
me prstem vystup plynu z pfistroje
a sledujemse tlak na manometru. Jistié
tiaku 5.15b. sefidime tak, aby pri tlaku
110 kPa mikrospina¢ vypnul. Druhy
jisti¢ 5.15a nastavime na vypnuti pfi
tlaku 80 aZ 90 kPa. Po nastaveni obou
mikrospinac¢( zajistime polohu sefizo-

vacich matic barvou. Tésnost plyno- .
vého potrubi prezkousime pomoci.
mydlovevodyastétecku ledy nepo-

- uivaime otevieny ohefi.

-Znovu ‘ucpeme vystup na pojistce
6 a nechame vystoupit vyvijeci tlak, az
jisti¢ 5.18b pierusi privod proudu;
tlak plynu odpustime a kontrolujeme,
zda jisti¢ opét sepne. V pfipadé Ze ne,
musime najit  pficinu  poruchy
a odstranit ji dfive, nez pristroj znovu

1b

zapneme. Pfi zapnuté svafeéce a vy-
pnutém jistii 5.15b sviti obé kontrol-
ky START i STOP spoleéné. Pnstro]
vypneme tlaéitkem STOP.

Déle vyzkousime funkci termostatu, -

ktery je nastaven na vypnuti pfi 40 °C.

Opétné zapnuti je moné aZ pti- pokle—
su teploty elektrolyzeérd. ]

Je také nutné-vyzkouset funkci plo-
viku ve slouCeném ditu 2. Plovak
zabraiiuje vniknuti elektrolytu {louhu)

_do rozvedu plynu pfi prudké elektroly-

ze. Protoze v3ak éerstvé pFpraveny
elektrolyt zaéne pfi- prvnim zapojeni
elektrického proudu na elektrody
znacné pénit (coZ velmi brzy ustane),
nesmime hned napoprvé pustit sva-

_Fetku na plny vykon. Pfepinac 9 tedy

dame asi na pét aZ patnact minut do
takové polohy,. aby proud nepfestou-
pil asi 2 A, a pozomé sledujeme stav
pénéni; teprve potom zkousime po-
zvolna pridavat na pfepinadi 9 vy3$i
stupen. Funkci plovéku vyzkouSime

pfi maximaini hlading elektrolytu
v elektrolyzérech a pii pfepinaéi za-
pnutém: na maximalni wkan (stupe
23). Pozorujeme, zda v prihledné ko-
mofe plovdku zaéne stoupat hiadina
a zvedat plovék. Po jeho nadzvednuti
se musf vypnout mikrospinac a preru-
$it pfivod elektrického proudu. Pfistroj
odpojiime ze sité a vypoustécim $roy-.
bem adpustime pfebyteény elektralyt-
do pfipravené nadobky. Kentrolu né-
kolikrdt opakujeme, aZ elektrolyt jiz
neprotéka. Pfi této praci je nezbytné
pouZivat ochranné rukavice a bryle.
Jinak hrozi nebezpeéi poleptani. Pri
této. piileZitosti diirazné upozoriuje-
me, Ze pii jakékali manipulaci v pfi--
stroji je nutné svafetku odpojit ze -
sité; nestadi.jen vypnout hlavni sp:-
naé.

Po sefizeni viech prvkii pfistroje
napojime hofdk 8 na pojistku 6. Po-
kud jsme zhotovili obé& pajistky podie;;
navodu, neni nezbytnd nutné je, jestd



zkouset ptes vodni prediohu. Vyzkou-
Sime-li je i tak, nic nezkazime, jde
pfece o:nasi bezpeénost. Pokud jsme
je ale zhotovili.jinak, je zkouska pFes
vodni piedlohu nezbytna. Po ovéfeni
bezvadné funkce obou pojistek mize-
me hofék zap4lit. Nejprve ale piekon-
trolujeme, zda piistroj vypne pii uzav-
feni kohoutu hoféku a znovu zapne pfi
jeho otevigni.

Nasadime trysku @ 0,75 mm, pfi-
stroj zapneme, pfepinaéem nastavime
odbér proudu na 3 A a po stoupnuti
tlaku vychdzejici plyn zapélime.
Vznikly plamen je nevyrazny. Zkusime
pfibliZit plamen k tenkému plechu:
plamen ho rychle propali. Po nékolika
pokusech Zjistime, Ze s timto plame-
nem nelze svafovat. .

Zavieme tedy kohout, plamen zhas-
ne a svéfecka ihned vypne. Vypneme
hlavnf spina¢ 21, do piistroje nasadi-
me. bombicku s butanem a piistrojo-
vou desku -uzavieme. Regulaéni ventil
syceni je stale uzavien. Znovu uvede-
me: phstrol do chodu.a po dosazeni
tlaku plynu zapélime hoidk a zapne-
me spinaé syceni, nadez uslySime
cvaknout solenoidovy ventil. Regula-
- torem syceni otevirame zvolna ventil

3.14 a pozorujeme, jak se jadro pla-

mene zacind krasné - zbarvovat do
svétle. imodrého kuZelu. Jakmile se
tento kuZel zaéne prodluZavat, pre-
staneme -pfidavat butan a pfistoupi-
me ke svaieni. Zpoéatku to- patrné
moc dobfe nepijde, nebot's kysliko-
vodikovym plamenem se svaruje jinak,
neZ s klasickym plamenem kyslikoa:
cetylenovym. Musime si fadné vy-

zkoudet ovlddani a regulaci pfistroje. .

Brzo si viak na néj zvykneme a prace
ném-pajde dobie.

. Méame-li pfi svifeni rizné tlusty
material, mGZeme pracovat bez pie-
rufovéni-s pomocnikermn; ten na nas
pokyn oviada plepina& a tim plynule
zvitiu]e & zmenduje velikost plame-

Pnstroj mizZeme také pouzit na fe-
zéni -ocelového materialu za pougiti
phidavné kyslikové Iahve a upravene-
ho fezaeiho hotdku. =

-Zavérem nékolik poznamek k moz-
nosti 2vySit vykon svarecky:

* Nejvy3Si vykon v zapojeni dle navo-
du dosahneme tehdy, kdyz je pfepi-
naé¢ na stupni 23 a-odbér proudu je
10 A. Z toho je patmé, Ze zbylé 44
¢lanky pfi maximainim vykonu viitbec
nepracuiji. Proto je moZno vykon zvysit
tim, Ze sifové napéti 220 V zvySime
pomoci . pfidavného transformatoru
0 B0 V na maximainé 280 V. Vy3si
napéti jiz pouZit nemazeme; to proto,
abychom ‘mohli- svaretku jesté Fidit

134

i)
—t—y
—
—don
s

1
142
144
150
l)2

il

L

-

‘EZX.‘I.7-2IX
STRIDAVE

17

1.7-77x

Obr. 22. Schéma propojeni elektrolyzéru a pfepinace

TS oV
A3 /|2,

RELE S POJISTKOU
Drzak
Relé
Pojistkovy_( drzék
“Sroub
Sroub -
Matice
Pojistka
VODOVAHA
Kryt zasuvky
Odrazka
" Priizor
Libela
Drzak libely
roub
Matice--

12
12.1
122
12.3
-12.4
125
126
12.7
13
13.1
13.2
133

135
13.6
13.7
13.8-
14
15

15.1 Sroub

15.2 Matice

16.3 Podlozka

16 SKRIN

16.1  Bocnice leva

16.2 Boénice prava -

16.3 > “Spodni dil -

164" Vrchni dit

16.5 Uhelnik nerovnoramenny
16.6  Uhelnik fovnoramenny
"16.7 Klavirovy zavés

16.8 Zadni dil

16.9 Drzadlo

16.10 Prichytka

16.11 Nozitka

16.12 Sroub

16.13 Padiozka

16.14 Matice ..

16.15 Spo;ovam §roub
16.16 Spojovaci matice
16.17 PodloZka -
16.18 Sroub
16.19 Matice .

16.20 PodloZka

PORAN= oo

i
Y

000000 —

ok owd d b and d b

'16

- mosaz

typ RP 90
p T4
SN 02 1131
CSN 02 1151
CSN 02 1401
typ 048 A

typ 5517
PVC -Zuty:
PMMA -
sklo -

PVC, mosaz

" SN 021131

CSN 02 1401
CSN 021702

;. dural

dural

CSN 02 1151
CSN 0271301
CSN 02 1702

ocel
ocel-
ocelovy plech
ocelovy plech _
ocel
ocel.

ocelovy plech

> dérovany.

hiinik -
ocelovy plech
dural -
CSN 02 1101
ocel .

CSN 02 1403
CSN 02 1146
CSN 02 1401

P. 2X104X25
220V ~
218
M2X12
M3X12

M3

01A

. @-89%5 7

- P 1X630X340 o

@ 7,4X52
34X9. . )
M3X26

M3

M3

4)(340)(-1 30
M3X10

M3

M3

P 1x37ox280
“ P 1X370X280
P 1X630X280
“ P 1X630X280

L 30X15X2—630 -
L 20X20X2--ﬂ340

'340X15

P 1X10X60

4x500x540 .

6HR 24X30 "

M8X30

. 225/ 85—1

€SN 021702 -

CSN 02 1151
CSN 02 1401

CSN 02 1702

M8 nizka
M4

M4
M4

:M3X6
N3

M3:




16.21
16.22
16.23
16.24
16.25
16.26
16.27
17
17.1
17.2
173
174
175
18
18.1
18.2
18.3
18.4
19
19.1
19.2
19.3
194
195
19.6
19.7
19.8
19.9
19.10
20

Sroub
Propisot
Propisot
Email nitro
Email
Brusny tmel
Nitrolak
ZAMEK
Zamek vioZzkovy
Kryt zamku
Sroub

Matice

PodloZka

PRIVOD ELEKTRINY
Vodié

Vidlice

Priichodka
Pfichytka
ROZVOOD EL. PROUDU
Vodi¢ové lanko
Voditovy drat
Péjeci otka
Vodiovy drat
Kabelové pfichytky
Sroub S

Matice

Podlozky
Rozlamovaci svorkovnice
Izolaéni trubitka
OVLADANI
Taditkovy oviada&
Taditkovy oviadaé
Objimka pro Zarovku
Spinaci jednotka
Spojovy dil
Transformator
Zérovka

Hlavni spinaé
Ampérmetr
POJISTKA

Spodek zav. pojistky
Hlavice zav. pojistky
Vymezovaci krouzek
Sroub

Matice
Podlozka
Pojistkova vioika

5 CSN 021151
arch &. 292
arch ¢&. 295
C 2018
C 2018
0 5004
c 1100

z typu 236

€SN 02 1151
CSN 02 1401
CSN 02 1702

QN.p-n_s

CSN 34 7440
typ 5421-10
guma

— -

vodi¢ SY

26 mosaz
p 6516
SN 02 1151
€SN 02 1401
€SN 02 1702
2,5 mm? CuAl
CSN 34 6551

APNN

nébytkovy vrchni

M3X8

4,5—1 list

13—1 list

7400 oranz. 0,5 kg

40856 svétle modra 0,5 kg

0.5 kg
0,25 kg

65X50X8—gp 23
@ 30

M3x20

M3

M3

LYS 3X1,6—3 m
250 V; 10 A
2 20/2 14/2 10

1.5mm —20m

2 1,075mm? —5m
2 4,3/1,5 mm2

2 14/1,5mm? — 2 m
noma TP

M4X15

M4

M4

250 V; 4 pole

@ 30X0,5—05 m

1 T6C se signalkou STOP &ervena
1 T6C se signalkou START zelena

2 tyg BA 9s
2T
3716

typ 2310—10
2511—10E

02 1151

¢SN 02 1401

CSN 02 1702

typ 2410—10

220/24 V; 2 VA
24V; 1 W

@ 30 2/0
0—12 A

E 27

M4x20

M4

M4

10 A; 500 V

a také vzhledem k pouZitym diodam
K 712.

Potfebné pfidavné napéti vyhodné
ziskdme ze svafeciho transformatoru,
ktery miva asi 60 V. PFi pouditi jiného
transformatoru je tfeba si uvddomit,
Ze musi snést zatizeni 10 A (vwkon
600 W). PFipojeni pfidamého trans-
formatoru je vyznaéené na schématu.
P¥i jeho zapojeni je ale nutno pferusit
spojeni mezi svorkami. Najiépe je
svorky pfemostit zastrékou, kterd pH
nomalnim provozu svorky spojuje.
Pfed pfipojenim transformatoru 2z4-
stréku vyjmeme a tim spojeni pferusi-
me. Ostatni prvky pfistroje nemiZeme
zvySenym napétim zatéZovat. Relé,
malé trafo, solenoidovy ventil a kon-
trolky bychom spétili. Zvy$enym napé-
tim zvy$ime vykon tak, Ze mlZeme
svaret ocel tl. 3 mm, popftipadé i tIust-

$i, jde-li o drobné dily.

Vykon sviledky lze jedtd zvysit také
tim, Ze zlepsime kvalitu plynu — do-
konale ho vysus$ime. K tomu nam
poslouZi Silikagel (vyrabi Spolana Ne-
ratovice, zavod Velvary). Tento pfipra-
vek ma velkou Zivotnost i absorpé&ni
schopnost, miZeme s nim doséhnout
rosného bodu —50 °C. Nejvhodnéjsi je
Silikagel obarveny modie pomoci
chloridu kobaltnatého. Toto zbarveni
slouzi jako indikator vihkosti. Vihnu-
tim riizovi aZ Eervena a signalizuje tak
nutnost regenerace. Ta sa provadi pfi
teploté 180 aZ 200 °C asi dvé hodiny.
Silikagel dobré jakosti pojme aZ 40 %
vihkosti.

MILOSLAV ZELINKA



